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ATA ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS ITAGUAÍ (CONPUS-IT) - 2023DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS ITAGUAÍ (CONPUS-IT) - 2023. . 

Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e onze minutos, no
Laboratório de Projetos do Cefet/RJ - campus Itaguaí, foi realizada a quinta sessão ordinária do
Conselho deste Campus, à qual es veram presentes o Presidente, Daduí Cordeiro Guerrieri – Diretor do
campus Itaguaí, a secretária do CONPUS-IT – Josimere Costa Rodrigues dos Santos, os conselheiros
natos:  Joanes Silva Dias – Gerente Acadêmico (GERAC), Lucas de Souza Santos - Gerente Administra vo
(GERAD) - subs tuto, Rodrigo Rodrigues de Freitas – Coordenador do curso de Graduação em
Engenharia de Produção (COENP), Constan no Gonçalves Ribeiro – Coordenador do curso de
Graduação em Engenharia de Mecânica (COEMEC), Luciana de Souza Pereira Valiate – Coordenadora do
curso Técnico em Mecânica Integrado ao Ensino Médio (COCTIM), Rogério Pires dos Santos -
Coordenador do curso Técnico em Logís ca (COLOG) e os conselheiros eleitos: Gastão Luiz Videira
Garcia Junior e Elizabeth Marino Leão de Mello – representantes dos docentes, Ana Lúcia Dorneles de
Mello – representante da extensão, Rulvoney Pereira da Silva Junior  - representante dos
administra vos e Daniel Dias Rocha do Amaral - representante dos discentes do médio e técnico.
Ausência: Jonathas Miranda Rollim - representante dos discentes da graduação. Ausências jus ficadas:
por mo vos de saúde de José Luiz Zanon Zo n - representante da pesquisa e Fá ma Pereira da Rosa
Cunha de Almeida - representante dos administra vos. O Presidente confirmou com a secretária se
havia quórum mínimo necessário para o início da reunião e abriu a sessão lendo a pauta. O Presidente
deu início ao 1- Expediente Inicial – Item 1.1 - Aprovação da ata da 4ª Sessão Ordinária de 20231- Expediente Inicial – Item 1.1 - Aprovação da ata da 4ª Sessão Ordinária de 2023 – abrindo a
palavra ao pleno para considerações sobre a ata da 4ª Sessão Ordinária de 2023. Não havendo
alterações, abriu a votação para aprovação da ata, que foi aprovada pelos conselheiros Gastão Garcia,
Lucas Santos, Rulvoney Silva, Rodrigo Freitas, Joanes Dias, Rogério Santos, Luciana Valiate, Constan no
Ribeiro, Daniel Amaral e o Presidente. As conselheiras Elizabeth Mello e Ana Lúcia Mello entraram na
reunião após essa votação.  2 - Ordem do Dia, Item 2.1  – Aprovação do PPC do TIM2 - Ordem do Dia, Item 2.1  – Aprovação do PPC do TIM -    a coordenadora do
TIM, Luciana Valiate,  apresentou o PPC do TIM, destacando que não houve alterações na grade do
curso. Ela disse que o Estágio foi alterado para Prá cas Profissionais, que engloba outras a vidades
acadêmicas que podem subs tuir o estágio supervisionado ou podem ser complementares. O
Presidente colocou em votação a aprovação do PPC do TIM, que foi aprovada por unanimidade. Item 2.2 –Item 2.2 –
Aprovação da alteração do turno das aulas do TIMAprovação da alteração do turno das aulas do TIM - A conselheira Luciana Valiate informou que o
Colegiado do TIM aprovou a ministração das aulas do curso Técnico em Mecânica Integrado ao Ensino
Médio no turno matu no para o ano le vo de 2024. Rogério Santos salientou que essa alteração de
turno torna imprescindível uma atuação mais a va dos inspetores de alunos, uma vez que, essa
concentração de alunos no turno matu no será maior.  O Presidente colocou em votação a aprovação
da alteração do turno das aulas do TIM, que foi aprovada por unanimidade. Item 2.3 – Apresentação doItem 2.3 – Apresentação do
relatório do MEC sobre a avaliação do curso de Engenharia de Produçãorelatório do MEC sobre a avaliação do curso de Engenharia de Produção - O Presidente parabenizou o
Colegiado do curso de Graduação em Engenharia de Produção e todos os envolvidos, professores e
administrativos, pela nota 5 que o curso obteve na avaliação do MEC. Em seguida, o conselheiro Rodrigo
Freitas fez a apresentação do relatório, fazendo considerações aos itens que veram notas abaixo de 5,
para que o campus possa melhorar esses quesitos para as próximas avaliações. Item 2.4 – ApresentaçãoItem 2.4 – Apresentação
da Pesquisa de Egresso 2023.1da Pesquisa de Egresso 2023.1 - O conselheiro Rodrigo Freitas apresentou o resultado da pesquisa e fez
algumas observações, que foram discutidas com o pleno.  3 - Expediente Final, Item 3.1 – Assuntos Diversos: 3 - Expediente Final, Item 3.1 – Assuntos Diversos:
Representação Docentes Ensino Técnico UNEDs, no CONEN (Conselho de Ensino)Representação Docentes Ensino Técnico UNEDs, no CONEN (Conselho de Ensino) - A conselheira Luciana
Valiate disse que a professora do TIM, Nathalia Oliveira dos Santos Xavier, iria se juntar a um docente de
outro campus para formar uma chapa para concorrer à representação do CONEN. Item 3.2 -Item 3.2 -
Representante de Turma - Técnico em Logística Representante de Turma - Técnico em Logística – O conselheiro Daniel Amaral disse que é importante ter
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